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OKTATÓVIDEÓ N. 7 

Alkossatok valami elképesztő jót!

Legyenek FANTASZTIKUS ötleteid!

Sziasztok!	Ebben	a	videóban	szeretnénk	megosztani	veletek,	hogy	mit	tehettek	azért,	hogy	az	ötleteitek	
egyszerűen	CSODÁLATOSAK	legyenek:

Hitelesség! Tényellenőrzés!

A	keresőmotorok	a	barátaitok!	Duplán	
ellenőrizzétek	az	ötleteiteket	megbízható	
források,	például	tankönyvek,	enciklopédiák	
vagy	más	nemzetközileg	elismert	
szervezetek	segítségével.	Ne	felejtsétek	
el	megemlíteni	a	szerzőt	és	a	felhasznált	
források	megjelenésének	dátumát.

Érthetőség!

Logikusan	felépített	és	világos	a	tartalma?	
Megérti	a	közönség	a	szavakat	és/vagy	
szimbólumokat,	amiket	használtok?	Hogyan	
lehet	elkerülni	az	esetleges	félreértéseket?	

Rögzített	tartalom,	például	videó	vagy	podcast	esetén	válasszatok	csendes	helyszínt,	hogy	elkerüljétek	a	
zavaró	háttérzajokat!	Beszéljetek	hangosan	és	tisztán,	és	ne	túl	gyorsan,	hogy	az	emberek	követni	tudják,	
amit	mondtok.
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Szerzői jogok!

A	koncepcióknak,	szavaknak,	képeknek	és	zenéknek	vagy	a	sajátjaitoknak	kell	lenniük,	vagy	olyan	
alkotóktól	kell	származniuk,	akiknek	nincs	ellenére,	hogy	felhasználjátok	őket.	Ellenőrizzétek	minden	
felhasznált	anyag	szerzői	jogát.	A	legjobb	a	Creative	Commons,	más	néven	CC.	
Szuper	fontos:	Ha	olyan	emberek	képeit	mutatjátok	be,	akik	könnyen	beazonosíthatóak,	akkor	a	
közzétételhez	szükségetek	lesz	az	írásbeli	engedélyükre.	Ne	felejtsd	el:	A	18	éven	aluliak	esetében	
(beleértve	saját	magadtokat	is)	a	szülők	írásos	engedélyére	is	szükséged	lesz!	

D & I!

Fogalmatok	sincs,	hogy	ez	mit	jelent?	Oké,	a	D	&	I	a	divesity	-	sokszínűség	és	inclusion	-	befogadás	
rövidítése.	Íme	néhány	tipp	a	D	és	I	irányelvek	betartásához:
-	Próbáljátok	meg	“beleélni	magatokat	valaki	más	helyébe”	-	képzeljétek	el,	hogy	gazdag	vagy	szegény	
szüleitek	vannak,	vagy	egyáltalán	nincsenek	szüleitek.	Ez	a	hitvallásod,	vagy	valami	más,	vagy	nem	vagy	
vallásos.	Városban	éltek	vagy	egy	kis	faluban.	Lehet,	hogy	a	tartalom	felzaklató	vagy	sértő	lehet	valaki	számára?	
-Gondoljatok	MINDENKIRE,	aki	láthatja	a	tartalmadat,	ne	csak	azokra,	akik	úgy	néznek	ki,	úgy	beszélnek	
vagy	úgy	gondolkodnak,	mint	ti.	Vannak	olyan	képeitek	vagy	idézeteitek,	amelyekkel	azonosulni	tudnak	
azok,	akik	másképp	néznek	ki,	másképp	beszélnek	vagy	gondolkodnak,	mint	ti?	Próbáljátok	meg	elérni,	
hogy	MINDENKI	úgy	érezze,	hogy:	“Igen,	ide	tartozom!”
 
Legyetek	körültekintőek!	Kerüljétek	a	sztereotípiák	vagy	klisék	bemutatását,	és	próbáljátok	megtalálni	
a	módját	annak,	hogy	a	nem	halló	vagy	nem	látó	fiatalok	számára	is	érthetővé	tegyétek	a	tartalmat,	
hangalámondások	és	feliratok	segítségével.

Összefoglalva:	elképesztő	tartalmakat	akartok	létrehozni?	
Akkor	győződjetek	meg	arról,	hogy	a	tartalmatok	helyes	és	
teljes,	és	hogy	minden	jog	a	tiétek	vagy	tisztázott.	Legyen	
érthető,	eredeti	és	befogadó!	

Ja,	és	még	egy	utolsó	tipp:	kérdezzétek	meg	azokat,	
akikben	megbíztok,	hogy	mit	gondolnak	az	alkotásotokról,	
és	ha	kaptok	egy	lájkot:	Gratulálunk!	Kész!	Megcsináltátok!	
CSODÁLATOS!


